

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук Маммаева Руслана Абакаровича о работе соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность) Исмаиловой Фатимы Нурудиновны над диссертацией на тему: «Ситуационное управление развитием промышленных предприятий в условиях нестабильной внешней среды»

Исмаилова Фатима Нурудиновна, 1974 года рождения, гражданка Российской Федерации, с 2003 года работает в Махачкалинском филиале Московского автомобильно-дорожного государственного технического университета (МАДИ) в г. Махачкала в должности доцента кафедры «Организация перевозок и дорожного движения».

В основе научно-исследовательского потенциала соискателя лежит высшее профессиональное образование, полученное в период с 1992 по 1998 год в Дагестанском государственном техническом университете по специальности «Менеджмент». Результаты обучения свидетельствуют о склонности к научно-исследовательской деятельности, организованности и целеустремленности Исмаиловой Ф.Н., позволившей ей успешно освоить программу базового обучения при получении высшего образования.

Интерес к научно-исследовательской деятельности, проявленный соискателем при получении высшего образования, позволил ей принять участие в научно-практических конференциях, проводимых в Дагестанском государственном техническом университете, а также получить второе высшее образование в ДГТУ с 1996 по 1998 год по специальности «Менеджмент».

В период с 2007 по 2011 год соискатель являлась аспирантом Махачкалинского филиала Московского автомобильно-дорожного государственного технического университета (МАДИ) в г. Махачкала заочной формы обучения.

По направлению научно-исследовательской деятельности с 2007 года соискатель принимала активное участие в работе межвузовских, всероссийских и международных научно-практических конференций, круглых столов и семинаров.

Соискатель регулярно повышает свою квалификацию. За последние 3 года она прошла обучение по программе повышения квалификации «Безопасность дорожного движения» в Махачкалинском филиале ФГБОУ ВПО «Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет (МАДИ)» (72 ч.) (г. Махачкала, 2013 г.); профпереподготовку по специальности «Специалист по организации перевозок и управлению на автомобильном транспорте» в Институте повышения квалификации ФГБОУ

ВПО «Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет (МАДИ)» (г. Москва, 2015 г.).

Во время работы над диссертацией соискатель наибольший интерес проявляла к исследованию теоретических основ и прикладных задач ситуационного управления сложными социально-экономическими системами, маркетинговой концепции управления промышленными предприятиями, методам инновационного развития промышленных предприятий.

В период работы над диссертацией соискатель проявила себя как настойчивый и целеустремленный исследователь, которого не пугают научные проблемы.

Соискатель проявила себя добросовестным исследователем, способным к тщательным расчетам и комплексному анализу получаемых результатов. Она владеет современными методами научного исследования на высоком профессиональном уровне.

Исмаилова Фатима Нурудиновна является сформировавшимся ученым, способным самостоятельно проводить научные исследования с применением современных методов познания.

Диссертационная работа удовлетворяет требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. Экономика и управление народным хозяйством (промышленность).

Научный руководитель,
Доктор экономических наук, доцент
кафедры экономики и управления
Махачкалинского филиала
ФГБОУ ВПО «Московский автомобильно-
дорожный государственный технический
университет (МАДИ)»

Р. А. Маммаев

23.11.2015г.

Адрес: 367026, РД, г. Махачкала, пр-т Акушинского д.13,
Махачкалинский филиал МАДИ,
тел. 8(928) 062-42-25
E-mail: marshalnew@mail.ru

ПОДПИСЬ *г.э.н. Маммаев Р.А.*
Заверяю *Вел* Нач. ОК Ахмедханова Д.М.
"13" ноября 2015 г.

